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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 22ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 08 de julho de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 21ª 

Sessão Ordinária, realizada em 01 de julho de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador Flamarion Keller da Silva MDB 

apresentou a atestado médico. A partir desta sessão não haverá o grande por motivo de ano 

eleitoral. O presidente solicito a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de 

Lei do Executivo Municipal 072/2024.  Projeto de lei do Executivo 072/2024- Altera a 

afetação de área verde municipal a ser destinada ao prolongamento da Rua Santa Lucia, no 

Município de São Vicente do Sul. Mensagem Justificativa: Institui para mudança de 

finalidade do referido imóvel, haja vista que o mesmo quando de sua aprovação de 

parcelamento do solo, equivocamente constou-se como ZONA VERDE qualificação 

inexistente em nosso município. Trabalho dos vereadores: Indicação nº 37/2024- de 

autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT: Solicita ao Executivo Municipal 

juntamente com a secretaria responsável, que seja feito um quebra-molas na rua Visconde do 

Rio Branco, próximo a empresa LD Mecânica. Justifica-se o pedido que é uma solicitação 

de diversos moradores. Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira cumprimentou a todos. Que 

os dois pedidos são referidos a quebra-molas e se juntam a mais pedidos de mais quebra-

molas, que na Visconde do Rio Branco existe a necessidade de mais um quebra-molas. Que 

visitou o hospital e que sobre o contato no google tem o número antigo e pediu que fizessem 

a alteração desta informação. E que tem ser divulgado o número do celular o hospital.  

Vereador Flavio Pahim cumprimentou a todos que sobre o telefone é importante a indicação, 

que ligando para o 0800 demora o atendimento e que falou com prefeito es espera 

providências. Indicação nº 38/2024- de autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira 

PT: Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, que seja feito 

a troca de contato do hospital São Vicente Ferrer na “pesquisa do google”, pois quando é 

realizado a pesquisa do conato do mesmo, o número que consta é o antigo.  Vereador Alex 

dos Santos Martins que sobre a indicação é muito importante e que é uma pena ter ficado 

fora o convencional, que era um número conhecido. Vereador Jose Luis disse que é muito 

importante divulgarem o celular do hospital. Indica. ção nº 39 e 40/2024- de autoria do 

vereador Alex dos Santos Martins MDB: Ind.39/2024- Solicita que seja feito conserto de um 
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buraco que se encontra na entrada da Rua Lauro Prestes, antes do posto de saúde.   

Ind.40/2024-Solicita que seja feito conserto na rua General Osório, próximo a Emei Cristo 

Redentor. Vereador Alex dos Santos Martins que fez a indicação sobre o conserto do buraco 

que não sabe se é esgoto ou água da Corsan. E que está ficando feio, que passa o ônibus 

escolar e sobre a indicação 40 que ao lado da Emei foi estourado canos. Vereador Jose Luis 

disse que está jorrando água perto da Lauro Prestes e que ainda não foi solucionado. 

Explicações Pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é, a vereador 

Alex dos Santos Martins MDB, que não fez uso da palavra. Vereadora Danieli Buttinger de 

Oliveira cumprimentou a todos. Disse que fez uma visita no hospital e que tem muito serviço 

a ser feito e que está em fase de licitação e que acredita que até a Fecobat está pronta. Que 

sobre o telhado, que a finalização não está no contrato e que todos podem errar. Que sobre o 

contato do telefone, pediu que ajudassem a divulgar o número do hospital e que solicitou que 

fizessem alteração no site da prefeitura. Vereador Flávio da Rosa Pahim, não fez uso da 

palavra. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a todos e disse que a partir 

de hoje tem limitações nos assuntos por causa da lei eleitoral. Que se direcionar a alguém 

podem responder criminalmente. Que este na Rua Eduardo Lutz e que passaram o rolo e 

ficou bom. Que se privatizarem a Corsan vai piorar. Que conversou com o prefeito sobre a 

licitação que esta andamento vão fazer uma reunião com a comunidade da Rua Emília 

Gabriel e que vai sair calçamento. Que sobre a pintura do pórtico, que administração deveria 

pintar e iluminar melhor. Que sobre as empresas ninguém é contra, mas se puderem passar a 

perna passam e que infelizmente é o caso da empresa que respondeu por ofício. Que não tem 

nada contra as empresas pequenas, mas que devem trabalhar direito e não podem fazer muita 

coisa. E finalizou dizendo que as estradas do interior estão melhorando e que tem alguns 

problemas das empresas. Vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino PP, não fez uso da palavra. 

Vereador João Baptista Cassol PP, cumprimentou a todos. Parabenizou as pessoas que estão 

trabalhando na Timbauva. Que tem um pedido na Eurico Carvalho, e que o bueiro tem quer 

ser reparado. Que tem que fazer uma reunião da Rua Eurico Carvalho.Vereador Jose Luis 

Cogo Carvalho PDT, não fez uso da palavra. Vereadora Maria Helena Morrudo Castro não 

fez uso da palavra.  Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  
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 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 


